

指标翻了几番，超额和提前完成了工作指标。其它工作象农业劳动、清洁卫生等也都全面跃进，因而接连四次被评为我馆的红旗小组。

最近我们又学习了毛主席著作，使我们更深刻认识到右倾保守思想对社会主义建设事业的危害性。有了右倾保守思想的人，做事总愿按老步调老习惯，目光短浅。总是只敢向后看，不敢向前看。只会按常规走路，看不到人民群众的积极性。一种新事物出现，他们总是不赞成，总是反对，但最后不得不在事实面前认输。这种人老是被动的，在紧要关头老是止步不前。不难看出产生这些思想的根源，是由于在思想上还没有建立起无产阶级世界观，还不会用唯物辩证法来看待问题，分析问题，没有认识到事物是不断向前发展的。因而只会按常规办事，不懂得事物发展的规律。我们必须坚决反对这种资产阶级的世界观，因为它不符合革命形势的需要，也不符合我们高速度建设社会主义的需要。

群众路线是我们党的根本的政治路线与组织路线。毛主席经常教导我们“在一切工作中要采取群众路线。”过去我们工作中就不善于发动群众，工作各管各，迷信个人作用，有时形成各搞一套，因此工作很被动，效率低。而现在就截然不同，什么工

作只要党一号召，大家就积极行动起来。去年大战十一、二月时，我组全体同志干劲冲天，不管白天夜晚或假日大家一起搞工作。遇到困难，大家就一起研究想办法。有些工作搞不完的，就发动同学来帮忙。我组采购工作，过去只凭主观，不调查研究，结果有些书买了不能充分发挥作用，有的长期睡在书架上。后来订购时先征求老师和同学们的意见，并和系图书馆取得联系，这样订购的书基本上都能满足读者需要。由于我们在一切实际工作中走了群众路线，所以工作就生气勃勃，进展很快。由于我们根据毛泽东思想去办事，所以就能克服前进中一切大小困难。今后我们要更好地听党的话，认真学好毛主席的著作，要在实际工作中去改造思想，改进工作，在总路线光辉照耀下不断前进。

我组工作虽然做出了一点点成绩，但还要牢记毛主席的“骄傲使人落后，虚心使人进步”的指示，始终保持旺盛的革命热情，以实际行动更好地响应当前党提出的大搞技术革命和技术革新运动。我们要和机械系同学共同研究、协作，把新书加工自动线更快完成，使我们的工作能跟上革命形势的飞跃发展，在为教学、生产和科研服务上作出更大的成绩。

## 武汉图书馆武汉市新华书店联合举办毛主席著作展览会

为了配合学习和宣传毛泽东思想的运动，武汉图书馆和武汉市新华书店特联合举办毛主席著作展览会。

展览会陈列有毛主席在各个革命历史时期所发表的重要著作二百余种，其中有一些是未编入“毛泽东选集”第一至三卷中的著作。并陈列有早年出版的各种版本的“毛泽东选集”，一九一九年毛主席在湖南领导革命运动时主编的“湘江评论”和一九三五年“致西班牙人民书”的手迹照片。此外还陈列有毛主席著作的五种兄弟民族语文本和十七种外文译本。

这些著作根据写作或发表时间并按中国革命的历史时期分成六个部分编排陈列。同一历史时期的著作，则按主题集中陈列。毛主席关于国际问题的论述，是作为一个专题突出陈列的。另将“毛泽东选集”各种版本、毛主席著作专题辑录、毛主席诗词、毛主席著作各种兄弟民族语文本和各种外文译本，均作为单独部分分别陈列在展览厅中央。除每个部分都有说明外，最主要的著作还用图片、文字介绍和红绸装饰陈列在显著地方，另外设置专人进行讲解。

为使这一工作做得更全面深入，该馆还与各系统党委联系，搜集参观后进行讨论的意见，组织稿件在报刊上发表，以达到相互启发和促进的目的。

( 经 )